

# 百余名越野摩托车手 滨州一决高低



越野摩托腾空飞跃。

本报11月12日讯(通讯员 张春峰 崔向禄 记者 王晓霜 李运恒) 随着马达的轰鸣声响起,一辆辆摩托车飞驰而过,激烈的角逐让场边的滨州市民看到了一场速度与狂野、技巧与胆识的精彩大戏。12日,2015“龙江体育杯”山东·滨州全国越野摩托车场地赛在滨州高新区龙江湿地赛车场举行,来自全国各地38个车队百余名车手参加了比赛。

本次比赛由滨州高新技术产业开发区管委会主办,滨州高新区体育产业园承办,滨州高新区社会事务局、滨州市龙江湿地体育产业发展有限公司、滨州高新区龙江湿地汽摩中心协办。本次

比赛分为预赛和决赛,12日举行预赛,13日上午9点举行本次比赛的决赛。比赛分国产专业组个人赛和队赛,进口专业组个人赛和队赛,国产新秀组个人赛和队赛三个项目,各设置不同奖项。其中,国产专业车型组第一名奖金12000元,第二名奖金8000元,第三名奖金6000元;国产新秀车型组第一名奖金3000元,第二名奖金2000元,第三名奖金1000元;进口专业车型组第一名奖金5000元,第二名奖金3000元,第三名奖金2000元。

在各项体育运动中,摩托车运动一直被人誉为勇敢者的运动,充分体现了人与机械的完美结合,集挑战性、技巧性和娱乐性于一体。12日举行的预赛中,整个赛事紧张有序,场面激情四射,高潮迭起,呐喊声、欢呼声应接不暇。当天国产专业组、进口专业组、国产新秀组三个组别分别决出20名车手共60名车手参加13日上午的决赛。

占地约320亩的龙江湿地汽摩中心位于高新区体育产业园内,是目前全国最大的汽车越野比赛场地,去年成功举办了2014“龙江杯”山东·滨州全国汽车场地越野锦标赛。赛道设计2300多米,仿效大自然的真实路况设置了浅水坑、深水坑、跷跷板、梅花桩、左右侧坡路、飞车台、双边桥、三连峰、草地弯路、三驼峰等20个

障碍赛点,充分考验车手的胆量和驾驶技术,是目前全国汽车场地越野赛场长度最长、赛点最多的赛道。赛场配套设施建设完善,赛车在封闭S形赛道举行比赛,更能让观众们在近距离感受越野的魅力,赛车的闪转腾挪、潇洒漂移和飞车场面让观众大众饱眼福。

今年,体育产业园对汽车越野场地进行了升级改造,以满足举办多项体育赛事的需求。今年8月份,赛场承办了全市第18界运动会自行车赛项目。同时,园区围绕汽车越野比赛、越野驾驶训练、越野驾驶体验等项目,面向汽车改装、零部件加工,体育产品研发及制造等企业进行招商引资,重点向汽修培训基地、越野赛车改装制造、卡丁车俱乐部、汽车影院、汽车交易等汽车产业上下游项目延伸。

结合龙江湿地公园的建设,与龙江湿地汽摩中心签订合作协议,计划在汽摩中心北侧建设占地约230亩的温泉度假村,集食宿、养老、休闲娱乐、度假疗养为一体。力争实现体育与旅游相结合,依托汽车比赛的名片打造新的旅游景区,创造滨州新的特色旅游景点,赏龙江湿地美景,品农家绿色美食,看越野赛车比赛,泡养生快意温泉,玩紧张刺激赛车,享轻松愉悦假日,休闲娱乐项目将成为鲁北地区市民休闲的好去处。目前,该项目已完成项目规划,正进入迁占阶段,年底前破土动工。

## 唯一的外国选手人杰·小黑: “为了冠军全力以赴!”

据了解,本次比赛共有38个车队、100余名选手参赛。今年24岁、来自法国的参赛选手人杰·小黑是唯一的外国选手。在12日的越野摩托车赛场上,这位外国小伙特别引人注目,他是法国与非洲的混血,在中国已经生活了3年,说着一口流利的中文,他还给自己取了一个中文名字叫“人杰”,取人杰地灵之意。

人杰告诉记者,他是来到中国之后才开始参与越野摩托车的活动,并且爱上了这项运动。“我来中国参加过很多次比赛,是第一次来滨州,这

边的场地很好,长度很长,坡度、弯度都很棒,很考验车手的水平。”

在这次比赛中,实力不俗的人杰·小黑参与了国产专业组、进口专业组两个组别的比赛,分别代表浙江辛玛越野车队和北京兄弟越野俱乐部。在12日的预赛中,由于一点小失误,人杰在进口专业组的比赛中拿到了第二的成绩,对此他不以为然,“我是为了快乐,为了挑战自我而来,但我也是为了冠军而来,明天决赛场上我一定会全力以赴。”

本报记者 王晓霜



刚结束完预赛的人杰·小黑。



摩托车手你追我赶。

## “双十一”,滨州交易额1.12亿

博兴县湾头村排山东地区淘宝土豪村第十名

本报11月12日讯(记者 王璐琪) “双十一”闭幕了,小伙伴们热情转移到等待快递上。看看今年的战果,“双十一”这天滨州地区在天猫上的交易额为1.12亿元,全省交易额排名前三位的是青岛、济南、烟台。

截至11日24点,山东地区的淘宝土豪村TOP10村点已经出炉,博兴县湾头村榜上有名,排名第十。其他村点分别是陵阳镇大寺村、吕格庄镇禄格庄村、蛇窝泊镇荷叶村、棋山镇大庄坡村、浮来山镇戚家街村、小

店镇金墩村、古城街道北洛、桃园镇屯头村、蛇窝泊镇大柳家村。

网购狂欢节结束,各种经验帖、解密帖都陆续出现,意犹未尽的网友要结合今年的抢购经验等明年11月11日再续

欢乐了。接下来要忙碌的就是快递员了,快递公司的包裹量一直攀升,快递小高峰马上就要来,至于小高峰到底有多高?能否突破滨州快递进出口量的纪录?还要等待数据出炉,用数据说话。

## 11月28日 相约蒲湖赛道

本报11月12日讯(记者 代敏) 为了响应国家号召,推广全民健身活动,提高市民健身意识,增强市民体质,本报联合滨州市体育总会、黑骏马健身俱乐部等单位发起“黑骏马”健康杯全民冬季越野赛,10日起正式招募。招募令发出后,不少市民纷纷致电咨询。

本次全民越野赛设置奖项颇多,除了现金大奖外,还有参与奖等您拿!本次越野赛纯公益活动,不收取任何费用。11月21日—27日,黑骏马健身俱乐部将免费为参赛人员开放,为参赛市民提供一个好的热身环境,并安排教练进行专业指导。

1.活动时间:2015年11月28日。2.参与人群:全市人民(心脏病、高血压等忌剧烈运动者以及长期不动者严禁参加)。3.活动地点:蒲湖水庫。4.赛程距离:5公里。5.报名地点:黑骏马国际健身俱乐部。温泉店:黄河五路渤海六路东50米路南 3290077;滨路店:滨州市百货大楼六楼 8181880;沾化店:富国路888号 8181881。

## 2017年高考改革方案颁布?忽悠人的!

本报11月12日讯(记者 谭正正) “高考改革来啦,高考改革方案正式颁布,百万山东考生落泪,谢谢全国统考!谢谢给山东所有考生一次公平的竞争!”近日,滨州的一些微信公众号上发布《高考改革方案正式颁布,百万山东考生落泪,谢谢全国统考》的文章,称:“语文180分,数学150分,英语多考,综合320”。且有公众号点击量过万,然而这一消息却无法找

到官方权威来源,网上对此类信息吐槽是忽悠人的。

该文章还称:“2017年全国高考改革方案初定为英语高考前置,在高中一年级就可参加全国社会化的统考,外语一年两考,三年六考,取最高分记入高三的高考成绩。语数两科设定在6月7日、8日中的一天统考。再让学生选考三门,按五级制评价。高考改革方案具体如下:“2017年高考语文180分,数

学150分,英语一年两考,三年六考……”另外,除了以上改革信息外,被转发的文章中还有政策解读和应对策略。

记者随后在网上搜索,其实早在5月份,该信息就广泛传播,同样的内容发布时间相差好几个月。网上同样伴随着辟谣。而微信上搜索高考改革,同样的文章出现在一家广西的一家微信公众号,不同之处是山东变成了广西。就文章本身而

言,这则消息并没有明确的文件消息来源,也没有列明具体的发布时间,首发的也并不是权威的网站或新闻媒体,在微信或是网上仔细分析不难发现,转发最为积极的就是一种教育培训机构。而权威的门户网站和官方信息平台并没有此类信息的发布。

随后记者联系市教育局招考办,工作人员称,他们并没有接到此类信息的通知和文件。